
53

Leta 1763 je v na novo ustanovljeni me-
talurški strokovni šoli v Idriji začel pre-
davati kemijo in metalurgijo, na rudarski 
akademiji v Banski Štiavnici pa prevzel 
mesto profesorja mineralogije in meta-
lurgije. Kasneje je bil imenovan za profe-
sorja kemije in botanike v Pavii.

DOGODKI OB PRAZNOVANJU 
300-LETNICE ROJSTVA J. A. SCOPOLIJA
Sodelujoče ustanove smo ob Scopolijevem 
letu pripravile pester program dogodkov. 

Nekaj dogodkov je ob izidu biltena že za 
nami, a se pester program ob praznovanju 
nadaljuje tudi v drugi polovici leta. K ude-
ležbi na katerem izmed dogodkov vabimo 
tudi naše bralce. Program si lahko ogleda-
te preko priložene QR kode. 

»SCOPOLIJEV« FOTOŽIV

Vabimo vas k sodelovanju pri nastajanju 
prihodnje številke Trdoživa! Tam Scopo-
liju namenjamo rubriko Fotoživ, v kate-
ri nameravamo objaviti fotografije gliv, 
rastlin in živali, ki jih je opisal Scopoli 
ali po njem nosijo svoje strokovno ali 
slovensko ime. Informacije o njih lahko 
preberete preko priložene QR kode. Fo-
tografije lahko pošljete do 10. oktobra 
na naslov bilten.trdoziv@gmail.com.

DRUŠTVENE NOVICE

Novi prostori Herpetološkega društva

Herpetološko društvo je doslej domovalo na Vojkovi cesti 63 v Ljubljani, vendar smo se 
morali od tamkajšnjih prostorov posloviti. Med iskanjem novih smo začasno bivali v eni 
izmed učilnic zavoda ŠOLT v isti stavbi, marca 2023 pa smo se preselili v nov »brlog«, in 
sicer na Trg prekomorskih brigad 1. Ker smo se tolikokrat selili, smo prav veseli, da smo 
pogodbo za nove prostore lahko z Mestno občino Ljubljana podpisali za pet let. Tako bo 
naša oprema varno shranjena na enem mestu. Ker je nova sobica manjša, bodo sestanki 
društva potekali drugje, večinoma kar na Oddelku za biologijo Biotehniške fakultete, 
kjer imamo uradni naslov in tudi društveni nabiralnik. 

Zapisala in fotografirala: Katja Konc

Redna entomološka srečanja v zimskem času 

Po dvoletnem premoru smo v Slovenskem entomološkem društvu Štefana Michielija z 
januarjem 2023 spet pričeli z organizacijo rednih mesečnih društvenih srečanj v zim-
skem času. 25. januarja smo prisluhnili vibracijskim signalom žuželk. Jernej Polajnar 
je govoril o področju biotremologije – kako žuželke uporabljajo vibracije za sporazu-
mevanje in kako lahko s prisluškovanjem ljudje bolj zanesljivo določamo nekatere vr-
ste. Februarsko srečanje je potekalo 22. februarja, ko je Gregor Bračko predstavil Atlas 
mravelj Slovenije – najobsežnejši pregled te žuželčje skupine pri nas, ki vsebuje tudi 
opise vseh pri nas živečih vrst mravelj in njihovo poenoteno slovensko poimenovanje 
(več na str. 16–19 te izdaje biltena). 

Zapisala in fotografirala: Urška Ratajc

Volilna skupščina SOD 2023

Po štirih letih smo v Slovenskem odonatološkem društvu 16. januarja 2023 ponovno iz-
vedli volilno skupščino. Po pregledu in potrditvi poročil organov društva smo razrešili 
staro vodstvo ter izvolili novega. Novi (tudi stari) predsednik društva je (p)ostal Peter 
Kogovšek, nekateri drugi člani upravnega odbora pa so se zamenjali. Pripravili smo 
še načrt za prihodnje delovanje društva ter skupščino zaključili z neformalnim druže-
njem. Skupščina je sprejela tudi gradiva, ki smo jih predali Ministrstvu za naravne vire 
in prostor kot poročilo delovanja nevladne organizacije s statusom v javnem interesu 
na področju ohranjanja narave. Na skupščini smo razdelili še društvene koledarje in 
 društveni bilten ter kongresno ECOO pivo.

Zapisala in fotografirala: Ana Tratnik

Dobrodošla, nova sobica!


